

Vidlák, Rep, Já...

Čistycho

Servus všetci moji krásni, osratí aj vážni, skutoční aj smažní, vážne piční páni, vážne pičné dámy za vaše pičné fámy vytvarované vami, lámam vaše pičné rámy. Je veľký búm, dneska chce byť každý v repe, každý kokotko sa trepe, už neni nefér na každého brať inakší meter. Buď si s nami, alebo proti, ja viem čo ti po hlave chodí, štím ti do boty. Robte štít si kokoti, ste si blízky kokoti? Môžem jebať vaše recenzie z výšky kokoti. Robte z nás hviezdy, drístaajte s cesty, no priznajte sem si,, ktorý z nás je MC, ktorý vás nešetří, ako brat neštegľí všetky tvrdé deti, ktoré zametajú hubou smeti a štýlovo sú trápni ako rišo z žužulety, nezavolajú ma na párty, bo im štím na parkety. Plus na ruku potítko, no nepotí sa kokotko. Úžasný dres,, neodfotíš sa kokotko? Dám ti do huby riť, sa mi podpíš aj popod to, tých pravých ako ty si zbieram do albumu kokotkov. Moji bratia slovania sa bránia bez zdania, falošným sa stránia, ich tí nerania. Ešte to len z vašej strany začne tie srania, mimo médiá a MC's, vás nepoznám ja.

Tak kry sa vidlák, zvolil si si boj, drístaš, kydáš, smeješ? Stoj! Né, ty hnisáš, kýchaš, sereš hnoj, Ty sa vyznáš? Rep já jebem tvoj.

Chceš mi vnútiť tvoj názor o repe, lebo vieš o ňom viac ako ja, vedomosti a fakty o ostatných, ktoré mi za nič nestoja. Moj rep je moja pasáž, moja banda, moje mesto, ja, to ostatné rozpoznavám rokmi cez to dejstvo a nemám z cesty pindy jak wichov parták Indy, čižeš rozdiel, ty Sindie? Jak whisky od mirindy. Moj hip-hop preparát nevhodný pre bébarák nechce v sračkách prepadať, to si môžeš predsavzať. Na časopis žiadna revolúcia, keď najväčšia výhra v ňom je distribúcia, to vždycky núti ma nakakať. Artattack, keď to čítam, chcem plakať, kto je miss a kto MC? neviem rozoznať. Mňa nebere éra zmeny repera na pózera, som funkčný veterán, čo ťa nechá bez mena. Trápi ťa moja premena, či to, že stojí pri mne žena? Keď výdeš zo škatuľky nastriekam ti troška semena. Ty nejsi ten, čo jebe ma, no ja som ten, čo jebe ťa, do očí vždy zjebe ťa jak kurva čo nechce ťa. Choď plakať na internet, keď nestačíš so mnou pretekať, no moja šťanka bude cez tvoj vankúš stále pretekať. Môžeš mudrovať jak chceš, o čom chceš - to daj, No keď nemáš skúsenosti radšej drž piču, počúvaj a pozeraj žebrák. Že brat? Tvoj prestížny vzhľad môžem srať akurát.